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2017-2018学年上学期期中原创卷A卷
九年级数学 
（考试时间：100分钟  试卷满分：120分）
注意事项： 
1．本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上。
2．回答第Ⅰ卷时，选出每小题答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。写在本试卷上无效。
3．回答第Ⅱ卷时，将答案写在答题卡上。写在本试卷上无效。
4．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。
5．考试范围：人教版第21~23章。
第Ⅰ卷
一、选择题（本大题共10小题，每小题3分，共30分．在每小题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的）
1．下列图形中，是轴对称图形，但不是中心对称图形的是
A．[image: 学科网]							B．[image: 学科网]		
[bookmark: _GoBack]C．[image: 学科网]								D．[image: 学科网]
2．若关于x的一元二次方程x2–x–m=0的一个根是x=1，则m的值是
A．1				B．0				C．–1				D．2
3．用配方法解方程x2+2x–1=0时，配方结果正确的是
A．（x+2）2=2							B．（x+1）2=2
C．（x+2）2=3							D．（x+1）2=3
4．一元二次方程x2–16=0的根是
A．x=2									B．x=4	
C．x1=2，x2=–2							D．x1=4，x2=–4
5．用公式法解方程4y2=12y+3，得到


A．y=							B．y=	


C．y=							D．y=
6．关于x的一元二次方程x2–2x+k=0有两个相等的实数根，则k的值为
A．1				B．–1				C．2				D．–2
7．关于x的一元二次方程x2+（a2–2a）x+a–1=0的两个实数根互为相反数，则a的值为
A．2				B．0				C．1				D．2或0
8．抛物线y=x2–2x+m2+2（m是常数）的顶点在
A．第一象限								B．第二象限	
C．第三象限								D．第四象限
9．若二次函数y=ax2+1的图象经过点（–2，0），则关于x的方程a（x–2）2+1=0的实数根为
A．x1=0，x2=4							B．x1=–2，x2=6


C．x1=，x2=							D．x1=–4，x2=0
10．足球运动员将足球沿与地面成一定角度的方向踢出，足球飞行的路线是一条抛物线，不考虑空气阻力，足球距离地面的高度h（单位：m）与足球被踢出后经过的时间t（单位：s）之间的关系如下表：
	t
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	…

	h
	0
	8
	14
	18
	20
	20
	18
	14
	…



下列结论：①足球距离地面的最大高度为20 m；②足球飞行路线的对称轴是直线t=；③足球被踢出9 s时落地；④足球被踢出1.5 s时，距离地面的高度是11 m．其中正确结论的个数是
A．1				B．2				C．3				D．4
第Ⅱ卷
二、填空题（本大题共5小题，每小题3分，共15分）
11．已知函数y=–（x–1）2图象上两点A（2，y1），B（a，y2），其中a>2，则y1与y2的大小关系是y1__________y2（填“<”、“>”或“=”）
12．某工程生产一种产品，第一季度共生产了364个，其中1月份生产了100个，若2、3月份的平均月增长率为x，则可列方程为__________．

13．函数的图象是抛物线，则m=__________．
14．已知一元二次方程x2–3x–4=0的两根是m，n，则m2+n2=__________．
15．二次函数y=ax2+bx+c的图象如图所示，则abc，b2–4ac，2a+b，a+b+c这四个式子中，值为正数的有__________个．
[image: 学科网]
三、解答题（本大题共8小题，共75分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
16．（本小题满分8分）解下列方程：
（1）x2–2x–3=0；（2）x2–4x+1=0．
17．（本小题满分9分）已知二次函数y=x2–mx+m–2：
（1）求证：不论m为任何实数，此二次函数的图象与x轴都有两个交点；
（2）当二次函数的图象经过点（3，6）时，确定m的值，并写出此二次函数与坐标轴的交点坐标．
18．（本小题满分9分）下表给出一个二次函数的一些取值情况：
	x
	…
	0
	1
	2
	3
	4
	…

	y
	…
	3
	0
	–1
	0
	3
	…


（1）请在直角坐标系中画出这个二次函数的图象；
（2）根据图象说明：当x取何值时，y的值大于0？
[image: 学科网]
19．（本小题满分9分）已知x=–1是关于x的方程x2+2ax+a2=0的一个根，求a的值和方程的另一个根．
20．（本小题满分9分）某市某楼盘准备以每平方米5000元的均价对外销售，由于有关部门关于房地产的新政策出台后，部分购房者持币观望，房地产开发商为了加快资金周转，对价格经过两次下调后，决定以每平方米4050元的均价开盘销售，若两次下调的百分率相同，求平均每次下调的百分率．
21．（本小题满分10分）如图，已知抛物线y=x2–x–6，与x轴交于点A和B，点A在点B的左边，与y轴的交点为C．
（1）用配方法求该抛物线的顶点坐标；
（2）求sin∠OCB的值；
（3）若点P（m，m）在该抛物线上，求m的值．
[image: 学科网]
22．（本小题满分10分）关于x的一元二次方程x2–（k+3）x+2k+2=0．
（1）求证：方程总有两个实数根；
（2）若方程有一个根小于1，求k的取值范围．
23．（本小题满分11分）如图，已知抛物线y=x2+bx+c经过A（–1，0）、B（3，0）两点．
（1）求抛物线的解析式和顶点坐标；
（2）当0<x<3时，求y的取值范围；
（3）点P为抛物线上一点，若S△PAB=10，求出此时点P的坐标．
[image: 学科网]
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